

宝应日报

BAOYING RIBAO 2016年3月10日 总第4781期
丙申年二月初二 星期四 2016年第53期
中共宝应县委主办 宝应县新闻信息中心承办
今日天气 多云转晴 -2~8℃ 西北风4~5级
手机客户端 微信公众号

数字报网址 <http://epaper.routeryun.com/byrb>



扬州杰特沈飞车辆装饰件有限公司是我县一家主要从事高速列车、地铁、轻轨、汽车巴士等内装饰部件及城市快速交通运输设备制造的企业。近年来,企业紧抓国家大力发展轨道交通的契机,利用自身技术优势和行业信誉,积极参与高速铁路和大、中城市地铁车辆部件的制造,不断引进先进技术,

作为中车集团成员企业的主要配套公司,杰特沈飞车辆装饰件有限公司是2007年入驻我县的一家老牌企业,由中、德公司共同投资300万欧元建成,成立以来,企业先后参加国内哈大高寒线、京广线、京沪线的高铁和新加坡、泰国等地铁项目的配套。目前,企业已获IRIS国际铁路行业标准、EN15085焊接

科研攻关重点项目,助力中国高铁破冰美国市场,取得良好业绩。前不久,公司被县委县政府评为“2015年度宝应县功臣企业”。

作为我们中车公司比较重视的一个项目,也是咱们国家比较重视的一个项目,目前,策划已经基本结束,正在组织试生产,应该在3月底完成首列车的交付。

随后,记者在公司副总经理樊成亮的带领下,来到公司的成品陈列室,“现在我们这边生产的有新近开发的整体卫生间、设备柜、电器柜、乘务员室、行李架、大件行

安宣·梯度培育企业上台阶

本报讯 2016年,安宣镇将进一步深化“小微企业进规模、规模企业成亿元、亿元企业上台阶”的梯度培育工作,坚持既立足长远,又着眼当前;既全面推进,又突出重点;大力实施“1+10”培育计划,全力推进企业转型发展迈上新台阶。

“1”是力争通过3-5年努力,培育1家企业开票销售达到50亿元。江苏迅达集团是一家生产电磁线为主的骨干企业,2015年开票销售近28亿元,今年将通过有效政策支持,科学帮办服务,进一步帮助企业落实项目、资金、人才等要素保障,推动企业发展再升级。

“10”是力争通过3-5年努力,培育5家左右企业开票销售达到10亿元,5家左右企业开票销售达到5亿元。通过全面梳理排定,今年将重点对米阿萨凯翔、苏美达、沈飞机电、宝粮集团等10家企业,科学化分类施策,个性化帮办服务,有步骤有计划推动企业做大做强。

通过有效帮办、科学培育,扎实推进政企抱团发展,主动适应经济发展新常态,力争今年新增5亿元企业1家、亿元企业2家、规模企业3家。
(苏宏赋 成海)

陈刚:从爱上宝应到融入宝应的教授

陈刚,原任西安交通大学电气学院副教授,长期从事功能材料、先进能源的开发和利用,尤其在材料的结构设计、合成制备、系统组装、性能评估等方面取得较大成果,并形成自己的研究特色。在西安交大,陈刚教授为不少人熟知,他的名气亦不小。

一直以来,西安交大在输变电行业领域排名靠前,这也正符合我县产业特色和发展需求。促成与西安交大合作,是县委县政府的一个规划。根据发展需要,宝胜电气与西安交大有很大的关联性,为此,县委组织部领导专程赴西安交

大,洽谈宝胜电气与西安交大合作事宜,希望学校方能够选派专人到宝应挂职工作。通过沟通交流,陈刚作为该行业的佼佼者,成为不二人选。

2013年8月,陈刚作为省第六批科技镇长团副团长来宝。同时挂职安宣镇党委副书记、科技局副局长、宝胜集团副总经理。挂职的一年时间,让他对宝胜有了更深的了解,他任职的西安交大和宝胜在行业领域上有非常大的相似度。同时,期间,宝胜也加入了中航,他感到将来无论是在产业发展、战略规划,都会有更大更高的台阶,施展有更大的空间。宝胜在面对未来世界格局、新常态、工业4.0,所需要的人才的水平、创新思维,要

求会更高,这也符合他自己的定位。一年挂职时间结束后,是留还是离?陈刚清楚地知道自己的定位。走出学校,进入企业,自己的所学能够得到很好的运用。同时,县委县政府,组织部人才办在很多政策方面的引导,在人才服务方面给了他很大的促进作用,让他坚信,他能够融入到宝应,融入到宝胜,发挥自己的作用。同时,在子女上学的问题上,县人才办也是积极帮办,解决了他的一个大难题,让他更加坚信要留在宝应。

2015年3月,陈刚从西安交大辞职,以全职引进方式到宝胜科技创新股份有限公司任总裁助理,兼材料研发中心主任、产品研

发中心主任。主要的工作是把在学校接触到的一些管理体系,包括研究的思路和方法,对整个的科技管理体系、人才队伍的建设、公共平台的服务和团队化的运作提出了个人的一些想法,并得到推动。他表示,将继续在创新管理、创新思维、创新方法、人才队伍建设等方面,做一个更有效的推动。同时,他将以公司新材料研究院为契机,加快建设材料研究,材料孵化、转化,使得宝胜在新的行业的价值面上有一个新的突破,并在延伸出来的国内外企业,包括人才、兼并重组,人才的吸引,成果的强化作出自己的努力。

·季栋 林梅·

宝地英才

宝应农商银行 BRCB

全县人民自己的银行

阳光信贷

“信用贷”贷款不再难

0514-88911891 80901578



泾河

誓夺开门红

扬州天成水处理设备工程有限公司位于泾河镇,是一家专业生产纯化水设备、注射用水设备、纯蒸汽发生器等高精尖设备的企业。日前,记者走进该企业的生产车间,只见各条生产线已经恢复生产,工人们正紧张而有序地工作着:打磨、钣金、焊接……虽然当前经济形势并不乐观,但天成水处理依托稳定的质量和技术创新,产品深受客户的青睐,保持着逆势上扬的态势。“由于年前订单充足,春节长假一过,生产车间的工人就已经陆续上班了。目前在手订单2000多万元,预计一季度可实现开票销售1500万元。”该企业总经理侯承洲告诉记者,“下一步,我们还将进一步扩大自动化设备的投入。同时,今年6月份,我们将参加日本展会,力争将产品推向国门,把企业做大做强。”

进入一季度以来,泾河镇的企业早早安排,开足马力组织生产。“当前,正处于第一季度关键时间节点,开好头、起好步,对夺取全年工作的胜利至关重要。”该镇相关负责人告诉记者,为实现首季“开门红”,该镇党委号召全镇广大干群要从早抓起,从头抓起,细化目标分解和责任落实,做到层层有压力,人人有指标,真正形成搞建设、谋发展的强大合力。

在扬州嘉恒机械制造有限公司的生产车间,记者看到,一条条生产线开足马力,正全速运转忙生产,压铸车间、机压车间的工人们正在生产、打磨、检测、包装产品,全力完成生产任务。公司副总经理吴家柱告诉记者:“目前,在手订单3000万元。春节前,就已经把生产任务安排下来了,节后就立马投入生产,确保按时完成订单任务,为实现今年的目标开好头、起好步。”面对着经济下行的压力,嘉恒制造不断加大技改和科研的投入,提高产品的市场竞争力。“今年,公司计划投入300万元,新上汽车油泵外壳的加工设备。”

创新是企业发展的不懈动力,转型是企业发展的必由之路。今年,泾河镇继续牢固树立“工业为主,项目为王”的理念,全力推进企业培植。积极实施“梯度培育”计划,细化培植方案,落实有效措施,强推技改投入,通过帮助企业引进高端人才,申报国家、省高新技术企业,申报各类品牌、商标、专利等措施,促进企业不断做大做强。

(转二版)

功臣企业榜



江苏奥新科技有限公司积极开展“产学研”合作,加大新品研发力度。近日,该公司又有一款新型道路除冰车顺利通过试车,该产品可广泛适用于机场、道路、桥梁等关键场所。
小品 摄

值班总编 何洪 责任编辑 郝达玲

连镇铁路(宝应段)

加快拆迁清障

本报讯 记者从近日召开的连淮扬镇铁路宝应段拆迁、清障工作推进会议上了解到,为保证中铁十九局建设无干扰,确保今年连镇铁路宝应段顺利完成预定的产值目标。县交运局、铁路办要求沿线各镇区依据高铁征迁的政策要求,抢抓既定的时间节点,认真及时地做好高铁拆迁、清障工作。

拆迁、清障工作是铁路建设的重要、关键环节。据了解,截至本月初,连淮扬镇铁路宝应段征迁工作中主线交地已完成28.187KM,达总量40.320KM的70%。房屋拆迁总量438户,已完成拆迁404户,泾河镇还在沿线7镇区中率先完成了房屋拆迁工作。高铁全线的地面上附着物清障工作也已经基本完成。“随着节后中铁十九局的全线复工,目前我们也正在加快处理一些重点难点的拆迁、清障工作,确保连镇铁路建设无障碍。”县铁路办工作人员告诉记者。

据中铁十九局的相关负责人介绍,从2015年连镇铁路宝应段开工建设到3月1日,铁路建设已经完成桩基3766根,占总量8850根的42.55%,承台完成39根占总量1107座的3.52%,建设的总体进度基本符合预定计划。(王健 崔璨 徐正健)

关注连淮扬镇铁路

